
 

ATA Nº. 06/2017 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 26.05.2017. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências desta Casa de Leis em Sessão Extraordinária as dezoito horas, o presidente Vienir 

Oliveira da Silva e os vereadores, Heitor Balestrin, Karine Grunevald, Marta Teresinha Pit, 

Solange Zarth e Valcir Jacob Lazaretti, com exceção os vereadores Isidoro Celso dos Santos 

Junior, Nevair José Rodrigues de Almeida e Valdinei Rissardi. De acordo com a ordem do dia o 

presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Complementar do Executivo n.º 29/2017 que “ 

Altera o vencimento do Cargo em comissão de " Assessor Pedagógico" , previsto no artigo 2º, da 

Lei Complementar nº 026/2017 de 19 de abril de 2017, e da outras providencias.” depois de lido o 

presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por 

todos os vereadores. Dando seqüência o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do 
Executivo n.º 630/2017 que "Autoriza o Poder Executivo a conceder ajuda de custo com 

sonorização nos eventos promovidos pelas comunidades do Município de Nova Guarita - MT, e dá 

outras providências." depois de lido o presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, fizeram 

uso da palavra os vereadores, Vienir Oliveira da Silva e Heitor Balestrin e em seguida o presidente 

colocou o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por todos os vereadores. Dando seqüência 

o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do Executivo n.º 632/2017 que "Dispõe sobre 

abertura de credito Suplementar por excesso de Arrecadação ao Orçamento programa 2017, do 

Município de Nova Guarita, e dá outras providências." depois de lido o presidente colocou o 

Projeto de Lei em discussão e fizeram uso da palavra os vereadores, Heitor Balestrin e Valcir 

Jacob Lazaretti e em seguida foi em votação, sendo aprovado por todos os vereadores. Dando 

seqüência o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do Executivo n.º 633/2017 que 

"Dispõe sobre abertura de credito especial por superávit  financeiro, e cria dotação orçamentária 

ao orçamento programa 2017, do Município de Nova Guarita, para Pavimentação Asfaltica com 

recurso próprio, e dá outras providências." depois de lido o presidente colocou o Projeto de Lei em 

discussão e fizeram uso da palavra os vereadores, Heitor Balestrin, Valcir Jacob Lazaretti, 

Solange Zarth e Karine Grunevald e em seguida foi em votação, sendo aprovado por todos os 

vereadores. Prosseguindo com a ordem do dia o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 
do Executivo n.º 634/2017 que " Dispõe sobre abertura de credito suplementar por superávit 

financeiro, ao orçamento programa 2017, do Município de Nova Guarita, para reforço de dotação 

orçamentária com recurso próprio, e dá outras providências." depois de lido o presidente colocou 

o Projeto de Lei em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por todos os 

vereadores. Nada mais havendo a tratar, fica esta ata lavrada, a qual após lida e aprovada, é 

assinada por todos os vereadores. 

 


